



IGAZSÁGÜGYI MINISZTERIUM

Iktatószám: V/77/2/2021

dr. Kádár András Kristóf társelnök
Magyar Helsinki Bizottság
részére

e-mail: kmt+request-17351-0e8fbd59@kimitud.org

Tárgy: Közérdekű adatigénylés

Tisztelt Társelnök Úr!

A Magyar Helsinki Bizottság közérdekű adatigénylés alapján kérte a C-78/18. sz. ügyben hozott ítélet végrehajtása keretében a Bizottság részére megküldött normaszöveg-tervezet kiadását.

Figyelemmel arra, hogy egy folyamatban lévő eljárás keretében született dokumentumról van szó, nem adható ki az alábbiak szerint.

Egy folyamatban lévő eljárás (jelen esetben egy kötelezettségszegési eljárásban született európai bírósági ítélet végrehajtása) keretében végzett vizsgálatok során a jóhiszemű együttműködés, valamint az Európai Bizottság (a továbbiakban: Bizottság) és a tagállamok közötti kölcsönös bizalmon alapuló légkör elengedhetetlen annak érdekében, hogy a felek megfelelő megoldásokat találjanak a vizsgálat tárgyát képező kérdésekben. A fenti célkitűzés védelme érdekében szabályozza mind az uniós, mind a magyar jog a folyamatban lévő eljárásokban keletkezett dokumentumokhoz való hozzáférés megtagadását.

Az uniós szabályozás célja az Európai Unióról szóló szerződés 4. cikk (3) bekezdésében foglalt lojális együttműködés elvének maradéktalan érvényesítése. A kötelezettségszegési ügyekben született dokumentumok – így az érintett eljárás tárgyát képező adatok – kiadása ezen alapelv sérelmét jelentenék. A közzététel ugyanis közvetlenül veszélyeztetné a vizsgálati eljárás megfelelő, az uniós jognak való megfelelés, illetve adott esetben a jogi álláspont megvédésében megtestesülő kitűzött céljához igazodó lebonyolítását.

A közérdekű adatokhoz való hozzáférés a hazai szabályozás – az információs önrendelkezési jogról és az információszabadságról szóló 2011. évi CXII. törvény (a továbbiakban: Infotv.) – értelmében is korlátozható.

Az Alkotmánybíróság szintén több esetben kimondta, hogy garanciális intézménye a köztisztviselői munka színvonalának és hatékonyságának, hogy a köztisztviselők döntéselőkészítése szabadon, informálisan és a nyilvánosság nyomásától mentesen folyik.

A fentiekre figyelemmel tájékoztatjuk, hogy jelen eljárás során a magyar fél által a Bizottság részére adott válaszok az eljárás menetétől függően módosulhatnak, továbbá ennek keretében a kiadni kért dokumentum a magyar fél későbbiekben kialakítandó álláspontját, további válaszainak tartalmát is befolyásolja, azaz a későbbiekben – a Bizottság további reakcióinak fényében – hozandó kormányzati döntések megalapozásául is szolgál. Ennél fogva az eljárás további részében kifejtendő álláspont tekintetében a kiadni kért adatok a döntés meghozatalára irányuló eljárás során készített adatnak minősülnek, így azok az Infotv. 27. § (5) bekezdése alapján a keletkezésüktől számított tíz évig nem nyilvánosak.

Kérésével kérjük, forduljon a Bizottsághoz. Kérjük tájékoztatásunk tudomásulvételét.

Jogorvoslati tájékoztató

A közérdekű adat megismerésére vonatkozó igény elutasítása vagy a teljesítésre nyitva álló (illetve a meghosszabbított) határidő eredménytelen elteltése esetén, valamint az adatigénylés teljesítéséért megállapított költségtérítés összegének felülvizsgálata érdekében a Fővárosi Törvényszéken (1363 Budapest, Pf. 16 - 1055 Budapest, Markó utca 27.) keresettel élhet.

A közérdekű adatok megismeréséhez fűződő jogok gyakorlásával kapcsolatos jogsértés esetén a Nemzeti Adatvédelmi és Információszabadság Hatósághoz (1055 Budapest, Falk Miksa utca 9-11.) is fordulhat.

A pert az igény elutasításának közlésétől, a határidő eredménytelen elteltésétől, illetve a költségtérítés megfizetésére vonatkozó határidő lejártától számított harminc napon belül kell megindítani. Ha az igény elutasítása, nem teljesítése vagy az adatigénylés teljesítéséért megállapított költségtérítés összege miatt a Nemzeti Adatvédelmi és Információszabadság Hatóságnál bejelentést tesz, a pert a bejelentés érdemi vizsgálatának elutasításáról, a vizsgálat megszüntetéséről, vagy lezárásáról, továbbá az adatkezelő jogsérelem orvoslására, illetve annak közvetlen veszélye megszüntetésére történő felszólítása eredményéről szóló értesítés kézhezvételét követő harminc napon belül lehet megindítani.

Budapest, 2021. március „”

Üdvözlettel:

